

Hosamlegović Hizreta

70/92

zateena 30. VI 1956 god u Sarajevu žirini u Goraždu  
b. kine 3573/80 SUP Goražde

15. IV. Došla sam sa porodicom u Gornu Goru jer  
nismo imali drugog izbora počelo se sa pripremanjem.

Posao mi je muž Smail Hosamlegović, srekor Semso Hosamlegović  
Kćerka Semina Hosamlegović; Sedima Hosamlegović, Moji roditelji  
Fahrer Čengić, Jfeta Čengić, Fikreta Čengić, Himzo Čengić,  
sestrići Utner Prelo, Kenal Prelo, sestrična Atmela Hošo  
i tetka Mediha Pleh, svi smo se prijavili u Gornu Krst  
u Herceg Novi. Moji roditelji su imali svoj kamp i tu smo  
svi bili zajedno. Sre je bilo u redu do 26. V. kada su to  
jutro oko 10. ~~10~~ došli iz Supta kola sa dva policajca. Zadržali su  
lične karte i pravo su ih strelali i kambi kao na teritoriji.

Doheli su mi:  
Oca Fahrera Čengića  
brat: Himzo Čengić  
Muž: Smail Hosamlegović  
sestrići: Utner Prelo

Oca su mi ispitali i pustali su ga kući, a ostali su ostali tako da  
mi dan danas verujemo točnije u kamp su pravo odvećani. Jedni  
kožu u Faču, drugi u Srebrenicu, na Pala i t.d.  
Nisu ni jedan mi u kokroj stranci. Otišli su iz Goražda



Oca nije 65 god i srčani je bolesnik takođe i majka, i srekot iznenaga starac i lobstam.

Brat Hinzor je invalid u ruku i nogskom nije ni služio.

Sestrici: Ameer Prelo od 19 god nije rojstva oslužio.

Muzi: Smail Hasanbegović Fegovićki Pufnik.

Od njih trijece nikad ni jedan nije pravio nedjela, niti bilo kakav prekrsoj. Inspekt Mjjsne Zajednce u Koosicima ~~u~~ Nikola man je rekao, da je to moralo tako biti i da su odvedeni u Facu. Kao to je naredila Crngorska Ulda, i naredno nista im meće biti, niko im nesnije nista uzoditi. Kao samo ih vode za razmjenu. Narodno Muslimane za razmjenu, a Sabe ma rotiste. Tako smo ni produili lozovok u Koosicima pocela su maltretiraja muslimana, jez je bilo samo 3 kuice muslimana, a ostalo sve Sabi iz raznih gradova. Nozirali su nos ustosama, provali nam Turzku majku. Nisu nos mogli gledati ni mjestani stojo su nam govorili. Mi ni nismo mogli vise slusati njihove pretuje. Tako do su nam svi prijatelji: iz Biljelag Polja pomagali i paveli nos kod njih.

HASANBEGOVIĆ HIZRETA

30. VI 1956. g u SARAJEVU ŽIVI U GORAZDU  
BR. L. KARTI 3573/80 GORAZDU